
Підтримувачі(ї):

Тип розвитку -- озимий. Кущ -- прямостоячий, рослини середніза висотою, Прапорцевий листок має сильний восковийналітнапіхві івідсутнє або дуже слабке антоціанове забарвлення вушок.
Соломина слабовиповненаз сильним восковим нальотом на верхньомуміжвузліта відсутнім або дуже слабким опушенням опуклоїповерхніверхнього вузла.
Колосбілого або солом'яно-жовтого кольору,циліндричної форми,середній за щільністю та довжиноюіз помірним восковим нальотомтанаявними остюками.
Нижня колосковалуска: овально-ланцетної форми, має дуже вузькета піднесенез наявністю другої вершини плече, зубець з дуже значнимперегиномта середній за довжиною.
На нижній квітковій лусці наявнийкільта тупі вушка.
Зернівка червоногокольору, коротка та середньої ширини,має короткий язичок.
Рослини заввишки 80 см. Зимостійкість сорту в умовах проморожування середня, у польових умовахза роки випробуваннязимостійкістьсорту становила8,7 бала.Стійкість сорту до вилягання 8,6 бапа.Стійкість до осипання7,8 бала.Стійкість до посухи 8,1бала. За рокивипробуваннясорт слабо уражувався основними хворобамита шкідниками. Середньостиглий,достигає за 286 діб.Середня врожайність за роки випробуванняв зоні Полісся 58,0 ц/га. Прибавка до національного стандарту 5,3 ц/га. Маса 1000 зерен 39,1 г.Борошномельніта хлібопекарські показники сорту добрі. Зерно містить 13,795 білка, клейковини 29,49, сила борошна 268 о. а., об'єм хліба з100 г борошна 1060 мл. Цінна пшениця.
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Підтримувачі!):

Тип розвитку

-

-озимий. Кущ-- прямостоячий, рослини високі. Прапорцевийлисток має помірний восковийналітнапіхвіі відсутнє або дужеслабке антоціанове забарвлення вушок.
Соломина слабовиповненаз помірним восковим нальотом на верхньомуміжвузлі та слабким опушенням опуклоїповерхні верхньоговузла.Колосбілого або солом'яно-жовтого кольору,циліндричної форми,середній за щільністю та довжиноюіз сильним восковимнальотомтанаявнимизубцями.
Нижня колосковалуска: овальної форми,має вузьке та скошене плече, зубець ледьзігнутий та дуже короткий.Нанижнійквітковій лусцінаявнийкільта гострівушка.
Зернівка червоного кольору, середньої ширинитакоротка, має короткий язичок.

Рослини заввишки

|

83 см. Зимостійкість сорту в умовах проморожування середня-вищесередня, у польовихумовах за роки випробуваннязимостійкість сорту становила8,6 бала.Стійкість сорту до вилягання 8,5 бала. Стійкість до осипання 8,5 бала.Стійкість до посухи8,1 бала.Зароки випробування сорт слабо уражувався основними хворобамита шкідниками. Середньоранній, достигаєза 280 діб.Середня врожайність за роки випробуванняв зоні Лісостепу62,0 ц/га. Прибавка до національного стандарту 1,9 ц/га. Маса 1000 зерен38,9г.Борошномельніта хлібопекарські показники сорту добрітавідмінні. Зерно містить 14,47, білка, клейковини29,695, сил а борошна314 о.а.,об'єм хліба з 100 г борошна 1040 мл. Сильна пшениця.
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